Sales catalogue: Bonham & Sons

Publication/Creation
5th October 1932

Persistent URL

https://wellcomecollection.org/works/yrg4s76v

License and attribution

This work has been identified as being free of known restrictions under
copyright law, including all related and neighbouring rights and is being made
available under the Creative Commons, Public Domain Mark.

You can copy, modify, distribute and perform the work, even for commercial
purposes, without asking permission.

Wellcome Collection

183 Euston Road

London NW1 2BE UK

T +44 (0)20 7611 8722

E library@wellcomecollection.org
https://wellcomecollection.org



http://creativecommons.org/publicdomain/mark/1.0/

RECTL R

=
- WA HMM e Sed /) )
ephi -
1‘% e Pl — ak
BALE SIS Corring |
PUREHASE
CHECY =D (0 -%E3o | Ay

&

COLLEETED |24, A.32.. | .4P6.
A REGEIVED | 26 x. 33 ° i: XX mer ) Ve

| | ACOESSED . |9 - 1'%
e Jan he fate
R P is;
SET - ¥ IRS, |
Hig ; _ ard, J
4ft. 9in. DITTU GARVEL wmn  wgeo. oo FFET, |
Old Oak Refectory Tables, several Gatlers, 5it. Duteh Hanging Wardrobe, |
CHIPPENDALE AND QUEEN ANNE CARD TAELEE |
Ditto Corner Cabinets, a 3{t. Empive Escritoire, Mahogany Sofa Tables, |

Chests of drawers, Inlaid Toilet Mirrors,
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Ahtrqu and Decorative

FURNITURE, CHINA & EFFE(_.TS

R{'aruud;.mm Stow Lodge, (vl Vay, Gerrard’s Cross, by Ovder of the Evecutor aof Frr
Bev. W. R. Tucker, Esq., from several other Private Residences, ar wl from other sources,

A CATALOGUE OF

COMPRISING :

SETS OF SHERATON AND OLD ENGLISH CHAIRS,

High Back Marqueterie Inlaid Ditto, 5ft. 6in. Sheraton Inlaid Side
Finely Carved Italian Walnut Cabinet,

4ft. 9in. DITTOC CARVED OAK DRUHT CUPBOARD OR BUFFET,

Old Oak Refectory Tables, several Coffers, 50t. Duteh H. anging Wal

board,
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CHIPPENDALE AND QUEEN ANNE CARD TﬂEL.ES
Ditto Corner Cabinets, a 3it. Empire Bseritoire, Mahogany Sofa Tables,
Chests of drawers, Inlaid Toilet Mirrors.

A 6} Mahogany Spinette, Mahogany and Oak Grandfather Clocks,
Old Persian Carpets and Rugs,

CHINESE BLACK AND LAC DECORATIVE FURNITURE,
BLUE & WHITE ORIENTAL DRESDEN & ORNAMENTAL CHINA,
Antique Weapons and Miscellaneous Antigue Curios, ete.

Which will be Sold by Auction by Messrs.

W.. & F. C. BONHAM & SONS

(CHARLES BOMNHAM).
AT THEIR NEW GALLERIES (Ground Floor) as above,

On Wednesday, October 5th, 1932,

at ONE o’clock.

On view until 1 p.m. prior to day of Sale.
Catalogues forwarded (Post Free) on application to the Auctioneers’ Offices

14, NEW BURLINGTON STREET, wv.lI.

drort 11 T



CONDITIONS OF SALE.

First—That the highest bidder shall be the purchaser; and if any dispute
shall arise between two or more bidders, the lot or lots shall, at the discretion
of the Auctioneer, be put up again; the Auciioneer's decision to be final.

Second—The advance in the bidding to be regulated by the Auctioneer.

Third—The purchasers to give in their names and places of abode, and pay
down 25 per cent. if required, in part payment of the purchase money, such
deposit to be applicable to all or any of the lots purchased.

Fourth—In the case of lots upon which there is a reserve, the Auctioneer
shall have the right to bid on behalf of the seller.

Fifih—The lots to be paid for and taken away, whether genuine and
authentic or not with all faults and errors of every description, at the
Buyer's expense, within one day after the sale, the Auctioneers not being
responsible for the correct description, genuineness or authenticity of, or any
fault or defect in any lot, and making no warranty or guarantee whatever.

Sixth—Upon failure of complying with the above conditions, the money
deposited in part payment shall be forfeited. All lots uncleared within the
ume aforesaid, shall be resold by public or private sale, and the deficiency
(if any) attending such re-sale shall be made good by the defaulter at this sale.

Lastly—W. & I, C. BovHam & Sows, while taking every reasonable care
to protect the respective lots after they are sold, do not hold themselves res-
ponsible for any loss or damage that may arise to any such lots after the fall
of the hammer, the purchaser taking all the risks.

NOTICES.

All goods sent to these rooms are considered by the Auctioneers as sent
for unreserved sale, and unless written instructions to the contrary are left
in the office before the sale commences, such property will be absolutely sold
without any reserve.

No verbal instructions will in any case be attended to after any lot or lots
have been offered for sale once and not sold, and should any such lots be left,
in the Auctioneer's possession after the day of sale they will not, in any case,
be answerable for any damage, loss, or deterioration whatsoever, the Aue-
tioneers reserving to themselves the right of selling all or any such unclaimed
lots at their convenience, without regard to any instructions they may have
previously received, written or otherwise.

N.B.—Cheques will not be accepted in payment of Accounts.

Payment for goods sold—Cheques in settlement of accounts are forwarded
on the Monday following the BSales, but Clients requiring small accounts
paid in cash are requested to attend at the Offices on Saturday, between
11 and 1, or on Monday, between 12 and 6.

SPECIAL NOTICE -The Auctioneers do not hold themselves liable to pay
for any lot or lots knocked down until they have received the money for same,
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A CATALOGUE
Oy WEDNESDAY, OCTOBER 5th, 1932
at ONE o'clock.

Two Doulton ware jugs with raised figures, ditto tobacco
jar and cover, a ditto tea pot, sugar basin and cover
Gres de Flandres vase, fayence inkstand ditto vase
ditto dish and cover, mottled china tobacco jar and

cover, small Dutch china jardiniere, pottery vase (a.f.)
and a plate on folding weod stand

2 Two pommade pots with covers, 2 lustre ware jugs, iron-

Lo =~y

stone ditto, LLowestoft ditto, ditto cup, lustre ware cup
and saucer, ditto salt cellar, Worcester china cup
Bristol glass saucer, Persian ash tray, 5 Continental
plates, famille rose ash tray, Staffordshire jar and cover
pair of small Chinese figures, 2 miniature Dresden
china pots, china owl, openwork china dish (a.f.), and a
spiral glass pin

Large blue and white Oriental china wall plaque, 2 smaller
ditto, ditto saucer, blue and white old English china
bowl, 2 ditto tea pots, iish strainer, 2 ditto cups, ditto
saucer, 5 ditto plates, 4 small dishes, leaf shape ditto
Delft plate, and a ditto ornament

Pair of blue and white Oriental china vases, decorated
with figures, and 2 carved wood stands

Large colored ditto, decorated in flowers, and a pair of
smaller ditto

Three ironstone china dishes, 8 ditto plates, 3 tureens on
stands, 2 covers, jug and a terra cotta butter cooler

An antique serpentine front iron dog stove

Ditto lot

Ditto lot
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31

33
34
L8
37
39

40
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Seven finger bowls, a sugar and cream, a pair of green
goblets, a blue and crystal cut vase, 2z crystal goblets
and an oval shape basket

Four water jugs

Seven china dogs

Two blue and white dishes and Oriental and other plates

Pair of blue and white Delft plagues, large blue and white
china dish, 2 ditto plates, old English ditto and ditto
jug

Dresden pattern china bowl and cover, ditto dish, French
china vase, 2 blue and white Oriental bowls, 3 blue
and white plaques, and an old English blue and white
strainer

A 2ft. mahogany table with drawer on tapered legs, burr-

walnut tea poy, fitted 2 cut glass bowls, and 2 tea
caddies on pillar and claw

Oak square top table on pillar and claw and an oblong
ditto on turned legs and stretcher

A 3ft. 6in. old English mahogany 2-flapcottage dining table
on claw and ball feet g

Mushrabeih 3-fold screen % Aght] %Maw
A Queen Anne walnut hanging corner cabinet L'J-?/-*

An old English rosewood and inlaid folding-top card table

An antique oak coffer with panel front G
A sft. gin. antique mahogany and inlaid spinnette STDE-
BOARD with 3 drawers on tapered legs

An old ormulu and mahogany Empire clock in going order
and a pair of ditto vases

An old ship’s mace with silver ship, and Cromwell’s bronze
stirrup

Small red lac cabinet, fitted drawers with ormulu mounts
and a mahogany Chinese cabinet with shelves and plate
glass back
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49

50
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53
54
544
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Mahogany circular washstand, 6 pieces of blue and white
toilet ware, copper warming pae and a ditto coal pail
Marble Chinese figure of a Buddha, pair of Japanese bropze
vases, a bronze junk and a ditto Roman lamp 32(5 o
A Cloisonne enamel and decorated card tray on ormolu
stand and 2 pairs of small ditto vases 2 57-
Set of 4 candlesticks, 10in.
Pair of Georgian cut salt cellars and 5 other pairs 5‘1'
Hand painted decanter with stopper, two ditto bottles with a,/"
stoppers, 2 ditto tumblers and a square bottle with

stopper
Pair of china groups, 2 ditto pairs of sheep, ditto pair of %5‘7_

poodles and a pair of dogs ”
Set of 12 English rummers ([ asdeel .
Set of 4 Oriental lacquer coffee tables i‘l- "Wi_m{iﬁ’“"‘ -

A Chinese hardwood jardiniere stand inlaid rble top
decorated mother o-pearl ?’L b

Old Persian turguoise blue jar and a bronze dit a,{rt?"/-—- ;

A 2ft. 6in. Italian table

Four William and Mary chairs G_/ - .

An antique walnut chest of 5 drawers, oak lined and hr:—tssf{w
drop handles

An old mahogany English stool with needlework top, and ':l/c,./...

a convex mirror in ball and carved frame

An old mahrgany cottage dining table with oval lcaves on ﬂ%’ﬂ, s
club feet

Twn antique carved oak columns, and 2 old lead pump f¢_
heads v

Mahogany and inlaid swing toilet mirror * 199.] - Waadr_

A grandfather’s 8-day HALL CLOCK with brass and
o k2 R 3 /2
silvered dial, 2 weights and pendulum, in oak case /J

Old English mahogany cabinet, cupboard under, fitted
with secretaire
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62 A 2ft. gin. old English mahogany table with flap on pillar
and tripod and brass claw feet
63 A 3ft. carved oak log box
64 Mahogany stool with fretted legs
65 A Chinese black lac Queen Anne style hanging mirror
66 An antique papier mache and decorated writing table desk
and a ditto shaped card tray
g 67 A 3ft. 6in. Gothic table
j._:r_ 61“ Oval stool
* 69 [Italian stool
70 Chinese black lac and decorated chest of § drawers
M A 4-fold Mushrabeih screen with carved spindle panels ﬁ“‘}f-w ‘ZW
6ft. high - ' e
72 Coffee table, inlaid ivory and mother-o’-pearl
73 Pair of old English mahogany and inlaid elbow chairs
seats in green leather
74 Mahogany bow-front chest of 5 drawers
75 Set of 4 and 2 Georgian dining chairs, brass inlaid, with
cane seats and loose hair stuffed swabs - e :
__?_JgJ Massive carved wood gilt Florentine mirror [] § g W
77 A 3ft 6in. burr-walnut inlaid TALLBOY CHEST of 9 =
DRAWERS in 2 parts, on cabriole legs Afl ’J;m
78 Walnut Queen Anne style wall hanging mirror 4 'f/".d
70 Walnut Queen Anne bevelled wall mirror 23/,

80 A 21in. oak 2-flap gate-leg table, a ditto cabinet ‘with 6
drawers and panel door

81 A 3ft. 6in. ditto 2-flap table with drawer on finely carved
pillar and claw :

82 A 3ft. 3in. antique oak side table on club feet
83 A 3ft. ditto coffer with carved panel front

84 A 3ft. ditto side table with drawer on turned legs and
stretcher
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85 Antique oak tall-boy chest of 7 drawers on stand zf-/ é/"
86 A 4ft. 6in. ditto coffer, carved panel front 0/~
87 A 20in. ditto 2-flap gate-leg table and a carved oak stool
in pink figured damask
88 Pair of carved oak high back CHAIRS with cane seats and 4'-5/: wles”
backs
89 Pair of ditto HALL CHAIRS with carved panel backs 35{ .
9o An antique carved mahogany SETTEE with loose seat s
in blue striped material /'—:
o1 Ditto reeded column palm stand on tripod, and a ditto
table with openwork gallery and slide
92 Two Persian turquoise ground jars and a Persian dish
93 Pair of Georgian cut decanters with stoppers
a4 Pair of Georgian cut lustres with drops
Four Toby jugs and a china group
Marble bust of Marie Antionette
Two very fine carved wood Chinese figures u?mls on
stands 5 fdf-,
Pair of old Nankin conservatory seats
Life size gilt figure of a Chinaman
Carved gilt frame 3-fold CHEVAL MIRROR with rams’
. heads A
Pair of mahogany and ormolu z-tier PEDESTALS with
plate glass tops
An 18in. gilt lac and decorated shaped top table on
cabriole legs

103 An old English china dessert service with floral
decorations—30 pieces
104 Pair of 2-handle Dresden vases with raised flowers

105 Pair of blue Sevres china vases with ormolu mounts and
painted panels on ormolu bases



106

107
108

100

ITO
LI

Iiz

113

114
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117
18
119
120
121

122

123

124
125
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A 3ft. antique oak BUREAU, interior fitted with drawers

and pigeon holes, fall front and 4 drawers under with
brass drop handles

A 3ft. 6in. ditto carved oak coffer with panel front
A finely carved oak high back chair in figured tapestry

A very fine crimson blue and figured ground medallion
centre Persian carpet, 11ft. g4in. x 7ft. 8in.

A blue and brown ground figured ditto, oft. 7in. x 7ft.

Bordered blue and fawn ground Persian rug, 4ft. 4in. x
Stk 21n:

A ditto sft. 3in. x 3ft, and 2 ditto mats

A crimson blue and light ground Persian corridor rug
10ft. 6in, x 3ft. 6in.

A 6}-octave spinet, by JOHN BROADWOOD, in mahogany
and inlaid case

A 3ft. mahogany 2-flap SOFA TABLE with 2 drawers on
end stands and stretcher with brass feet

A 3ft. Empire mahogany escritoire with ormolu mounts
and loose marble top, interior fitted with 6 drawers
fall front, 3 drawers under, enclosed by 2 panel doors

A 3ft. 6in. old English mahogany 2-flap table on club feet

Four antique chaiis with wooden seats

Mahogany and inlaid gilt bevelled plate wall mirror

An old Italian mahogany chest of 5 drawers

A 2ft. 6in. finely carved antique Italian walnut CABINET

with twisted columns, fitted shelves, 2 panel doors and
drawer

An old Italian walnut chest of 3 long drawers

An old English mahogany knee-hole chest of 7 drawers
with cupboard in centre

Mahogany bow front chest of 5 drawers, oak lined

A 4ft. gin. antique carved OAK BUFFET with 4 pane]
doors and 2 drawers
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128
[24

131

32

133

134

I35

130

B 138

139

140
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A 6ft. refectory table on turned legs

A 2-flap table

A Gothic stool

Carved oak coffin stool on turned legs and a small ditto
chest on stand

A 5ft. 6in. mahogany and inlaid Sheraton bow-front
SIDEBOARD, fitted with 3 drawers and cupboard
brass rail over on 6 tapered legs

Set of 6 small and 2 elbow mahogany SHERATON
CHAIRS, stuffed seats in crimson morocco leather on
tapered legs

A 3ft. finely carved mahogany Chippendale folding top
CARD TABLE on square legs

Pair of ditto ARM CHAIRS on square legs, loose seats
in leather

A ditto on carved cabriole legs and claw and ball feet
loose seat in black and gold damask, and a pair of
standard ditto, on square legs, loose seats in leather

An 8-day GRANDFATHER'S HALL CLOCK with
brass dial, 2 weights and pendulum in mahogany and
inlaid case, by WVYLIE, Paisley

A carved mahogany Chippendale pie crust table on
carved tripod

A ditte fluted column torchere on claw and ball feet

Mahogany and inlaid chest of 4 long drawers with brass
drop handles

Antique oak Bible box, carved oak fender stool, an old
wooden bowl on feet and a decorated leather covered
basket

A painted and gilt chair with harp shape back seat in

cretonne and a mahogany and inlaid cellarette witp
rising top
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142
143
144

145

146
147

148

149

[50

151

152
153

154
155

156
157
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Ebonized walnut and inlaid 3-tier corner whatnot, mahog-
any pole banner screen with needlework panel and a
mahogany circular table, on pillar and claw

A 3ft. 6in. mahogany and inlaid folding top card table
with drawer, on tapered legs

A ditto enclosed washstand with drawer, cupboard under
with panel door, on tapered legs and stretcher

A ditto 2ft. gin. SIDE TABLE with 3 drawers, brass
drop handles, on tapered legs

A 2ft. 3in. ditto shaped front CORNER CUPBOARD
with shelves and 2 panel doors

A ditto shield shape toilet mirror with 3 drawers

A pair of apple green decanters with stoppers and six
ditto goblets

A pair of sugar bowls, a trumpet shape 8in. vase and 2
pairs of sugar and creams

A cut glass liqueur set, comprising tray, decanter with

stopper and 5 glasses and 2 round cake boxes on
stands

A pair of Rockingham dogs, 2 other pairs, a pair of cats
and a pair of cockerels

Ad old carved Chinese four-fold screen with 20 real
bronze panels

A set of 5 old French chairs, carved backs and toes

An oval gilt frame with numerous marble medallions and
a marble plaque of a lady

Three pairs of Louis ormolu wall brackets fitted for elec-
tric light

A grandfather clock with silver and brass dial

A carved wood and gilt mirror

A well made cream lac and hand painted circular table
on fluted legs



158

159
160

161
162

168

169

170
171
172
73

174
175

I2

A 4ft. 3in. antique carved oak coffer with panel front

A 2ft. gin. ditto with carved panel front

A 4-fold leather bound screen with lincrusta panels decor-
ated in flowers, etc,, 7ft. high

Wall mirror in carved Chinese frame

A 2ft. 6in. antiquewalnut Queen Anne shaped-front dressing
table with 3 drawers, on cabriole legs and hoof feet

A 3ft. oak and mahogany inlaid bureau BOOKCASE
interior fitted with 8 drawers, fall-front, 6 drawers under
and shelves over, enclosed by 2 glazed and trellis work
doors

An old English mahogany chest of 5 drawers, brass drop
handles

Walnut Queen Anne ditto with draw-out slide and brass
drop handles

Wing easy chair in black and gold tapestry on carved
cabriole legs and claw and ball feet

Mahogany and marqueterie inlaid swing toilet mirror on
circular base with drawer and brass openwork gallery

Set of 6 antique Flemish CHAIRS inlaid with holly and
kingwood seats and backs in blue rep

A 3ft. 6in. mahogany and Dutch marqueterie inlaid
CHINA CABINET, fitted shelves enclosed by a
glazed and trellis work door

A 3ft. 3in. bow fronted burr walnut inlaid wardrobe en-
closed by 2 long doors with interior fittings

A 2ft. zin. burr walnut and inlaid kidney front chest of 3
drawers

A burr walnut oval swing mirror on stretcher support

A ditto inlaid bow fronted bedside cupboard on cabriole
legs

A walnut Queen Anne style cheval glass with shaped top

A

Queen Anne style walnut kneehole table with 3 oak
lined drawers on cabriole legs, 3ft. 2in, wide
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178

179
180

182

183
184

155

156

137
188
189

190

“ {[gE' Pair of antique papier mache cane seated chairs with gilt [ :é,g,_,

192

193

&3

Walnut Queen Anne corner cabinet with glazed door, 3ft

high
Walnut Queen Anne table with 3 drawers
Pair of mahogany and inlaid Sheraton knife boxes ,}_? —
Walnut Queen Anne toilet mirror with 3 drawers / )
Mahogany and inlaid bow front toilet mirror, antifjue Py
mahogany miniature cabinet, plush lined and a ma- %’r ”/"'

hogany and inlaid tray

Antique black lac and gilt arm chair, seat and back in f.f/f/ -
needlework

A 2ft. 6in, old English mahogany half-circular table on f//'a -~
club feet )

Mahogany bow-front chest of § drawers, oak lined aA-2A

A 2ft. 6in. mahogany serpentine fronted canted corner 77_

chest of 3 drawers and slide
A ditto triple mirror with oval swing glass in centre and 2// 6

shaped top
A 16in, x 6ft, 5in. mahogany bow fronted. china cabinet 77(:&9

or boukcase, fitted with 4 shelves, enclosed by glass

door, and a panel door beneath / —
Mahogany Queen Anne style wall hanging mirror with

gilt caiving and gilt eagle on top /47 -
A mahogany frame wall hanging mirror with shaped top 2

plate 48in. x 12in.

Carved mahogany tall boy chest of 8 drawers with braﬁs% 6/1 :3./ i3

drop handles
A Chinese black lacquer and decorated CENTRE HW 3 =
OTTOMAN with lift-up seat in silk damask .
& ;:__P.!il
decorations

A sft. antique oak Dutch hanging wardrobe, enclosed by Z;JD/ o

2 panel doors

Walnut Queen Anne corner cabinet with glazed and panel
door, 5it. high -



14

194 Antique mahogany chest of 4 long drawers, oak lined i{é/.—-«
195 A 4ft. antique carved oak oval-end gate-leg table wit

drawer, on turned legs and stretcher ﬂ/fﬂ/.-
1906 A 2ft. 2in, cupboard / ﬂ/..- w

197 A 3ft. 6in. dresser 5%; 7
198 A 6ft. refectory table

196 A 3ft. Sheraton bow-front c eé%rawtﬁ - & F 2/"/

200 Antique mahogany nest of 6 drawers /

201 Old English mahogany D-shape table w? dra
antique napkin press

202 Set of 6 green glass tumblers, 18 ditto wines and a ditto jug [5 -

203 Pair of china elephants

wers and an

204 Pair of 10in. vases and a gin. bowl 948§
weight, pair of glass candlesticks, puce sugar and cream Gef -
green and engraved vase, 2 snowstorm paper weightscw_ﬂ_‘
and 2 fish ornaments

206 Twelve Dutch gilt bottles 94—~

207 Set of 6 goblets and 6 spiral glasses §

208 Pair of china candlesticks and 2 pairs of ditto figures 2 &7 —

205 Pair of apple-green bottles with stoppers, a floral paper- e{

209 Twelve tumblers and 6 jelly glasses AL -
210 Antique hand painted papier mache tray with floral L'_?,,
decorations

211 A Chinese silk embroidered panel, framed :L/f'] é-

212 A Jacobean floral pattern needlework panel 2 /. 5

213 Two petit-point needlework pictures :LQ] -

214 An old English petit-point needlework picture of an 1/3/"
elephant

215 . T'welve old English engravings, framed

’ii ;:Z @) A 2ft. 8in. carved wood model of an Indian bullock wag-

gon with 4 figures richly decorated in gilt and colours

75’1& /?{'{f‘ A -”:' Lo t L""L Q’CQ&G
e pechpp vr ’M’ ;wf:@

o, 2bl s m %fw e
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smaller ditto with 3 figures and a small carved model
" of an elephant kneeling, in gilt and colours

x-s)
very fine carved wood model—Ceremonial elephant
with carriage over and 3 figures and a ditto with

s
Native driver, in gilt and colours

@ ( @ A trophy of Oriental swords, daggers and other war

weapons, 19 pieces, mounted on a red plush shield

% “ Two knives with silver sheaths and tortoiseshell handles

S and an Indian dirk with ivory handle in silver sheath

: enclosed in a museum case

? Q‘ @! Four fine dyak swords with elaborate ivory and other

S handles, sheaths for same, and a kriss in sheath from

A Malaya, enclosed in a museum case

4 Cﬁf .‘Tiﬂﬂ' model of a BURMESE DEITY seated in an arbour

@ - " carved out of tree bark, partly painted

223 Quaint Singalese string instrument, a [Figi club, and a
small round Malaya shield

..4 Thirteen prints—Chinese Subjects in 5 frames

g‘; J T. ALLOM—Oil painting—Punishment of the Tcha or

: Cangue, Tinghai

226 Eleven old prints relating to Chinese Military and other
maftters up to 1850 in § frames

227 Thirty-six old prints in 5 frames of Roman Ceremonies in
1722

v : @ VAN OsTADE—Fine old pamtulg—lntenor with Figures

I'INIS,
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67, OXFORD STREET, ‘W.1.

(OPPOSITE RATHBONE TPLACE).

WEDNESDAY,
oth day of OCTOBER, 1933, at TWELVE o'cloek,

Domestic and Secondary Furniture

AT THE NEW GALLERIES,
14, New Burlington Street, Regent Street, W.1,

THURSDAY,
6th day of OCTOBER, 1932, at ONE cg'clock,

MOUSEHMOLD FURNITURE

AND EFFECTS.

FRIDAY,
7th day of OCTOBER, 1932, at TWO o'clock,

Oil Paintings, Water-color Drawings,

FRAMES, &e.

TUESDAY,
11th day of OCTOBER, 1932, at ONIE o'clock.

MOUSEHMOLD FURNITURE

AND EFFECTS.

BamnaRD & OmANNIS, Lap., Printers, 11, Baldwin's Plsce, ﬁujb{,m‘ E.C.L



